

公交司机丢下乘客跑了？救火去了

遇险情客串消防员 扑灭路边车辆大火 乘客为司机点赞

12月13日7时45分许,在沈阳铁西区腾飞一街生日城附近,一辆红色轿车在路边起火燃烧,危急时刻,258路公交车驾驶员贾清岩仗义出手,把火势控制住了,自己全身上下沾满了白色粉末,变成了卡通人物“大白”。

这是本报近期第三次报道做好事的好人贾清岩,去年12月贾清岩抱老人上车经本报报道后,新华社等中央媒体给予关注报道;今年8月雨季路面有积水,贾清岩背着老人下车,车上监控录像记录下了这一幕。

昨日,贾清岩介绍:事发当时,红色轿车与一辆白色轿车发生了碰撞,随后又撞到路边石头起火,肇事司机和车上的人员都吓得远远躲开。“我正好路过那里,看见大家一筹莫展,我觉得事挺大,应该帮一下。”

贾清岩说:“当时我发现左前方有一辆红色轿车在路边一边冒着浓烟一边燃烧,旁边有一位交警在那里维持秩序,但并没有发现有人上前灭火,因为私家车上灭火器容量太小,于是我赶紧和车上的乘客说,请大家稍等我几分钟,我去帮忙灭一下火。”

车上的乘客很配合说:“小伙子,你去吧!”贾清岩将公交车停在路边,拿起灭火器冲向了起火的小轿车,并对准起火部位喷射。一时间,周围升起一片片白色烟雾,贾清岩的身上、脸上溅满了灭火干粉。



258路公交车司机贾清岩蹲在地上灭火。

本组图片均为视频截图

在交警和另一名市民的帮助下,火势逐渐得到了控制,但仍然无法确定完全安全,为了防止车辆复燃,贾清岩又上车拿了一个灭火器交给了交警作为备用,随后回到车上,继续驶向下一个站点。

贾清岩说:“因为公司每年都组织防火演习培训,让我们驾驶员学到了灭火器如何使用,怎么对准火点,怎么更快地灭火。”

灭完火后,贾清岩变成了这副模样——满脸全身上下都是白色粉末,好像卡通人物“大白”,看见有市民对着自己拍照录像,贾清岩摆摆手示意“没啥大事,别拍了”。

有市民认为,原本贾清岩可以不这么做,可以和其他人一样开车绕过去,但贾清岩毫不犹豫地伸出了援手,冒着危险冲到了最前面,一心

只为灭火。“碰见危险出手帮一下,这是挺正常的事,尤其是公交车上的灭火器容量大,用它灭火来得快。不用拍我,我就是做了一件伸把手帮忙的事儿。”贾清岩说。

“贾清岩本想做好事不留名,但救火的过程被一名路过的市民全程拍了下来,车队才知道贾清岩又做好事了。”258路车队队长王劲松说。

贾清岩出手灭火的事儿,是本报近期报道贾清岩做的第三件好事了。

2019年12月28日,本报以《贾师傅这一扶温暖嘎嘎冷的大沈阳》为题报道贾清岩的事儿。他看见两名老年人上公交车十分费劲,主动下车连扶带抱地把两名老人送到车上,两名老人坐了一站后下车,贾师傅让老人从前门下车,又扶着两位老人下了公交车。报道见报后,



市民拍照录像,贾清岩摆手示意“没啥大事,别拍了”。

新华社记者联系王劲松队长,采访了贾师傅的暖心做法。新华社2019年12月30日刊发了《一扶一抱太暖了 最美公交司机温暖数九沈阳城》的报道。经本报和新华社报道后,全国多家媒体对贾师傅扶抱老人上下车的新闻进行转发,得到了全国读者的点赞。

今年8月29日,本报以《最美公交司机背85岁老太下车》为题,又报道了贾清岩做的好事儿:八旬老人坐着258路公交车,到了洮昌小区终点站还不想下车,司机杨贺准备收车下班时发现了她,就把老人安排到下一辆车上。司机贾清岩一路照看着老人,到了砂阳路站后,暴雨造成地面积水,贾师傅走到后门,蹲下身来把老人背下车。

辽沈晚报记者 吉向前

4名男子组团盗窃 警方8小时连窝端

该四名犯罪团伙成员总涉案金额高达70余万元

一夜之间,企业园区栅栏不翼而飞变成了“开放式”,同时还有多个街道的井盖、暖气片被盗。这么缺德的盗窃案谁干的?

12月5日,一个由4名男子组成的盗窃团伙在沈阳被铁岭警方抓获,同时警方扣押涉案赃款5000元,涉案车辆一台。

该团伙成员交代,他们从2019年开始在铁岭县工业园区、调兵山、沈阳沈北新区等地,多次盗窃企业电缆、铁栅栏、暖气片以及街路上的井盖。

多家企业铁栅栏被盜 封闭园区变“开放式”

“这玩意想拆下来还挺费劲呢,这是怎么到的呢?”

2020年10月,铁岭市经济开发区内多家企业报警,称该地区企业园区的铁栅栏相继被盜,多家企业的封闭园区变成了“开放式”。

因为涉及到破坏营商环境,铁岭市公安局接到报警后立即组织刑侦警力一查到底。

民警走访调查 判断作案至少两三个人

办案刑侦民警发现铁栅栏都是被工具剪断拆卸下来的,属于暴力盗窃,并且手法高度相似,并且作案的绝不可能只有一个人,“铁栅栏很重的,最起码两三个人才能完成,并且有运输工具。”

警方判断为结伙作案。但由于被盜企业周边缺少安防设施,安保人员没能及时发现,对于具体的作案时间难以掌握。

同时,警方对该地区企业增强了夜巡力度。就在12月4日凌晨2时许,民警夜巡到某企业周围时,发现在偏僻处散落着一堆铁栅栏,正是企业失窃物品。巡逻民警在附近搜寻,但未发现可疑人员和车辆。

作案车辆留下线索 4个抓捕组同时出击

办案民警并未放弃,根据铁栅栏留下的一些痕迹及走访了解情况,发现了犯罪嫌疑人车辆线索。随后民警以案发地点为中心,向外辐射延伸,基本确定其逃跑路线,最终确定4名嫌疑人的落脚点。在沈阳。

发现了嫌疑人踪迹,办案民警立即由20余名警力组成4个小组从铁岭赶赴沈阳集中抓捕。

在沈阳市的铁西、于洪、沈北新区等地,4个小组通过近8个小时的集中抓捕,成功收网,一举打掉了这个长期盘踞在辽宁专用车生产基地连续盜窃多家企业铁栅栏的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4人。扣押涉案赃款5千余元,扣押涉案车辆1台。

专偷铁栅栏、暖气片、井盖、电线 总涉案70余万元

4名犯罪嫌疑人曹某、孔某、李某、刘某向警

方交代,自2019年在铁岭县工业园区、调兵山以及沈阳市沈北新区新城子附近,多次用撬棍、PPR剪子等工具盜窃企业电缆、铁栅栏、暖气片,以及街路上的井盖。

经公安机关统计,该四名犯罪团伙成员组团盜窃总涉案金额高达70余万元。

12月8日,办案民警又将3名收赃的犯罪嫌疑人追捕归案。

辽沈晚报首席记者 吕洋

辽宁年终大戏《舞与伦比》昨晚惊艳亮相

12月18日、19日晚,由辽宁歌舞团精心打造的民族舞蹈专场《舞与伦比》在辽宁大剧院上演。

近80位演员参加演出。《舞与伦比》荟萃汉族、蒙古族、朝鲜族、傣族、藏族、维吾尔族优秀的舞蹈作品,集中展现各民族各具风格的舞蹈艺术。

辽宁歌舞团团长吕萌表示:“这是一台兼具思想性与艺术性的舞蹈专场文艺晚会,体

现出各族人民团结一心创造美好生活的主题。这台晚会最大的特点就是全新的服装,音乐也重新创作编排。明年辽宁歌舞团的计划是在一月份推出新春民乐会,以及与辽宁芭蕾舞团共同打造的重点剧目《铁人》。”

辽沈晚报记者 刘臣君

遗尿、漏尿有好方法

尿失禁患者严重的大笑、咳嗽、打喷嚏、上楼都会有不自主的尿意,甚至走路、站立看见水就有反应,给日常生活带来极大的不便,该怎么解决这种苦恼?

老祖缩泉方助你远离漏尿、遗尿、尿失禁的苦恼!老祖缩泉方记载于《千金方》后经过几代医者实践,使用功效也日趋完善,老祖缩泉方肚脐给药刺激漏尿、遗尿等症。

老祖缩泉方是通过神厥穴(肚脐),提高尿路括约肌的控制力,达到温肾缩尿的作用。只需每天在肚脐部位贴一个浓缩了数10味中药的小药膏,助你远离尿失禁、遗尿、漏尿。

该产品用于白天遗尿、漏尿、尿失禁症状,晚上夜尿次数明显减少,漏尿问题大大改善,中老年人尿失禁减轻,得到缓解。适用人群咨询电话咨询工作人员。

全国免费邮寄到付款。现在打进电话订购的前50名患者还可以享受买5送4、买3送2、买2送1的特大优惠活动。



咨询热线:400-073-0127

沈阳市指定经销地址:
1、奉天堂大药房(东顺城店)大东副食南走400米路东即是。
2、军创大药房(兴华店)兴华街八马路西行50米新玛特对面。